

ДЕЈАН ЛУЧИЋ
КИНЕСКА
ОСВЕТА



Copyright © 2011, Дејан Лучић
Copyright © 2011 овог издања, ДИАГОНАЛЕ, Београд
Фотографија аутора на задњој корици – Ранко Савић

КИНЕСКА ОСВЕТА

САДРЖАЈ

Њујорк, време истиче...	11
Зуби змаја	16
Замка на Дорћолу	21
Ликвидација човека који је бомбардовао Кину у Београду 1999. године	31
Оружје змаја – чекић	37
Авантура почиње	42
Очев благослов	48
Кју Шин Ру	52
Магијски ритуали заштите и призивање моћног духа Пабијела	55
Шта је то синархија?	62
Како се мало зна	78
Трен у Бечу	84
Будистичка тајна веза	87
Таисен на путу спознаје	91
Демони, без анђела	97
Истеривање демона на афрички начин	104
Кан, хотел <i>Карлион</i>	109
Метод контроле људског рода	121
Барбара Халупова, стара „српска кртица“	132
Ко су противници у рату тајних друштава	144
Зулу прича легенду свог племена о Земљи	167
Кнежевина Монако	181

Завера против православаца	200
Таисен добија наочари које „виде“ хибриде	204
Стварање услова за уништење Америке	207
<i>Вавилонско брајтсјиво</i> , језуити, Драко цивилизација	216
Пут у Париз	222
Љубав у Паризу	227
Шетња Јелесејским пољима	230
Наивност – оружје манипулације	234
Распућин је незаменљив	240
Бруклин – окултна престоница Америке, али и побуне!	243
Политика геноцида	250
Највеће трагедије су лепе за оне који су их намерно изазвали	270
Француска креативна поквареност	275
„Бела вечера“ са браћом из <i>Велике ложе Француске</i>	277
Завера ћутања	293
Побуна младих Јевреја против илумината	301
Савез <i>Зеленој змаја</i> и <i>Гидеоновој мача</i>	305
Тајно друштво <i>Брајтсјиво змије</i>	312
<i>Ред Четвртој рајха</i>	317
За кога раде Албанци када их Французи пуштају?	323
Ајшин вапај	331
Ко је у сенци трговине људским органима	338
Алжирска крвава освета	352
Руски гроф открива тајне	360
Влашка магија тражи Пиндара	370
Тајна бога Дагона	372
Сусрет са рабином Рафаилом Коеном	382
Ритуал тражења	385
Афрички ритуал с гуштерима	395
Фреквенција Сатане	397
Плес демона на баханалијама	404
Затворени систем смрти: храна, лекови, болнице	411
Мозак на плочнику Кана	421
Мистерија Пиндара, разлог за сатирање	434
Жигосани крећу у акцију	436
Атентат на Кемала	441

Логистика	462
<i>Зелени змај</i> у Србији	456
Припрема ослобађања заробљеника	464
Материјална позадина завере	470
Мистицизам	489
Чин Сун Гонг звани „Коцка“ ступа у акцију	499
Долазак на одредиште	501
Акција ослобађања	511
Убиство Хотија	521
Релаксација	526
Ко влада Русијом?	529
Да ли <i>Вавилонско брајтсјиво</i> контролише тајне службе Истока?	533
Николетина освета	540
Како се у Њујорку спрема глобални холокауст, кључни човек је нобеловац сер Пол Нерс	544
Кемал Мојсију стиже у Њујорк	556
Крвна заклетва обавезује	559
<i>Реч захвалности</i>	563
<i>Ениџма – Дејан Лучић</i>	565

ЊУЈОРК, ВРЕМЕ ИСТИЧЕ...

Њујорк је блудница – која ће њорети

Њујорк у пролеће изгледа као девојчица у пубертету! Наговештава своје дражи, али их је непристојно дирати...

Њујорк, престоница света, Вавилон, Содом и Гомора, епитети су који савршено говоре о овом мегалополису...

Но, истина увек има више страна! Њујорк је као огледало – оно што сте ви, то је и овај град...

Цез музичари у њему виде безброј клубова, у којима се тако добро свира... У том граду, чак и у метроу, црнци свирају и певају – као врхунски уметници!

За сликаре, Париз је престао да буде град светлости откада су мецене отишле у Америку... Њујорк, са галеријама и богатим Јеврејима који инвестирају у уметност – значи скок из беде у гламур!

У Њујорку важи правило: није важно шта знате, већ кога знате! Због тога, основно правило за успех у овом граду било је и биће: дружите се!

Битни људи не изгледају нападно, не носе скупе сатове и не возе екстравагантна кола... Често изгледају скромно! Овде се богаташи не размећу.

Њујорк симболише ЈАБУКА. Та воћка асоцира на грех, на јабуку коју је загризао Адам.

Но, Енглези имају пословицу: ЈЕДНА ЈАБУКА ДНЕВНО – ДРЖИ ДОКТОРА ВАН КУЋЕ. Да, јабука подстиче варење, те све лоше одавде брзо излази и пролива се по целом свету!

Зграда Уједињених нација подигнута је на простору који је поклонио Рокфелер, кога овде зову Роке-фелер... Шта је на том месту било раније?

Кланица! Да ли је то случајно?

Наравно да није. Овде је проливена невина крв животиња, а сада се дешава исто то: Уједињене нације, дискретно, не смирују проливање крви гоја* – животиња са људским ликом. Међу Њујорчанима је популаран назив за ову институцију „Највећа јавна кућа на свету“!

Њујорк ноћу! Колико ту има слободних, лепих, паметних, успешних жена, које воле мушкарце свих доба... Но, једна од кључних реченица јесте: „Колико годишње зарађујеш?“ Одговор са износом преко 200.000 долара одједном вас учини потентнијим, лепшим, паметнијим, вишим...

Боже, каква је то магија – долар?

Упућени знају да је симбол ове валуте: \$.

Но, само чланови тајних друштава у томе виде египатску богињу Изиду, односно *ISIS*, која се назива и богињом са хиљаду лица. Изида је Атина и француска Маријана; она је, наравно, и Кип слободе, поклон француских масона америчким.

Њујорк је град који фасцинира својом величином, чак и ружноћом. У Њујорку не можете рећи да вам се свиђа Емпајер стејт билдинг или Крајслер билдинг, јер би то било смешно као кад бисте рекли да волите естетику шибице! Но, Њујорк се воли због људи, због њиховог шарма, осмеха, љубазности... Просјаци овај град не чине ружним, већ лепим! Како? Стари ветеран у колицима или беспослени црнац – они не кукају, не моле „квотер“ или долар, већ вам појеле срећан и успешан дан,

* „Гоја“ је погрдан назив за не-Јевреје и значи „стока“. У Шпанији, погрдан назив за Јевреје који су променили веру је „маранин“, што значи „свиња“.

појеле вам да нађете своју љубав са великим Љ... Просјаци шаљу позитивну енергију ујурбаним људима и где чуда: добијају новац за подарени осмех.

У овом граду се зна ко влада! Ред и закон! Ред доносе и пишу „они“, а закон спроводе Ирци... Проблем је у томе што „они“ стоје иза екстремистичких група у Америци, а Ирци, чак и када то схвате, немају коме да кажу, јер горе су опет „ОНИ“!

Њујорк, град у коме свако види своје и дружи се са својима! Срби се друже са Келтима и Индусима, чак се и жене између себе... Обичаји их повезују! „Жути“ се друже са „жутима“, али жуте жене воле белце. Не воле их само због „онога“, већ и због великог поштовања које добијају! У друштву „жутих“, жена је ниже биће од мушкарца. Свака озбиљна групација овде има своје тајно друштво и практикује локалну магију на макро нивоу!

Њујорк је престоница тајних друштава... Доминирају јеврејска, француска и, наравно, кинеско-јапанска... Срби, наивни и поштени у том Вавилону, моле се Богу једном недељно, кад се Црква Светог Саве на трен отвори. Највећи, или боље рећи, најутицајнији верник у Њујорку је, наравно, агент УДБ-е, који је 1956. године послат на Запад како би посвађао Србе... Узгред, агент је дама која воли даме, а мушкарце толерише.

Њујорк, град коме лепоту даје реч „шанса“! Амерички сан о успеху преко ноћи сада је урбана легенда. Зна се да су Срби, поред Тесле и Пупина, имали неког ко је пронашао пиштољ за точење бензина, полугу за отварање кутијице за ималин и ручицу за кочење вагона...

Њујорк, град вертикално постављених кутија за ципеле, ипак је сјајан за живот, поготово ако имате новца. Адреса на Менхетну значи да сте НЕКО! Зашто треба успети у Њујорку? Зато што је то пречица до светске славе! Успех у Москви или Паризу не значи да сте светска фаца! Успети у Њујорку значи бити број један на планети...

Њујорк, Њујорк... За многе је животни успех само то што живе тамо, а не у свом селу! Њујорчанин, како то гордо звучи!? Али, гордост је грех... У старим пророчанствима говори се да ће овај град нестати као некада Содом и Гомора... У случају рата, оног атомског, сви знају да ће мета првог удара бити Вол стрит, значи Менхетн!

Да ли ће бити тог рата? Добро упућени тихо говоре да амерички Јевреји полако пребацују капитал у Кину, да се спремају да напусте брод који тоне! У Њујорку, Јевреји су, са својим црним капицама, на тротоару, али и на таблама свих фирми, које чине симбол богатства овог Вавилона. Наравно, они су глумци, адвокати, судије, апотекари, певачи, банкарни... политичари! Јевреја овде има преко милион, имају своје болнице, своје четврти у Бруклину, своју приватну полицију, хитну помоћ... Имају, прича се, и своју војску... Неки кажу да је то тајни споразум ФЕМЕ и Израела... Да, израелска специјална јединица има војну базу... Они ближи изворишту завере помињу и Кинезе, који у оквиру ФЕМЕ чувају Калифорнију од побуне „Хиспањолаца“. У Америци има десет милиона Јевреја! Да ли? Можда је то још једна лаж! Нешто је труло у држави америчкој!

Дејвид Рокфелер отворено говори са Билом Гејтсом о смањењу броја људи на планети, јер је, наводно, пренасељена... Они су „Јевреји“!

Све било је реч! Геноцид над Јеврејима у Немачкој почео је Хитлеровим говором! Да ли је геноцид над планетом Земљом почео говором Дејвида Рокфелера, како овде кажу? Почело је одбројавање!

Мудри дижу новац из америчких банака и пребацују га у сефове... Време истиче...

*

Јутро је у Њујорку!

Према овом мегалополису, са свих страна, као нека војска, у колонама ступају аутомобили који иду истом брзином од педесет миља на сат. Челичне бубе крећу тачно на време, како би у осам и четрдесет пет биле у Њујорку, у девет почиње радно време. Сви возачи пију кафу из великих чаша од папира или метала, које се налазе у обручу на инструмент табли... На лицима је напетост, кашњење је забрањено. Сви имају исте обавезе о којима размишљају: „моргиц“ и „гарбиц“. Прво је израз који означава отплату кредита за кућу, а друго је енглеска реч за ђубре. Све мора да се уради до одређеног датума и дана...

Поглед из хеликоптера на прилазе Њујорку... Град изгледа као да је под инвазијом челичних буба. Већина аутомобила су теренци – махом јапански, а затим амерички... Бити националиста у овој земљи значи возити амерички ауто и имати негде окачену америчку заставу... Тих симбола све је мање! Политичка идеологија која влада у Америци, међу интелектуалцима који нису укључени у политички живот, јесте: цинизам!

Зашто?

Зато што су свесни завере и манипулације а у исто време беспомоћни... Заробљени су кредитима код банака, које држе „они“, чије име се овде не изговара... Критика, чак и у шали, значила би губитак посла, престанак отплате „моргица“ и губитак крова над главом. Тај кредит за кућу од дасака вреди обично око 700.000 до милион долара, што је камен око врата за цео живот. Ропство у коме потчињени има осећај физичке слободе, али не и духовне! Робови на нижем нивоу свести тога нису свесни, јер се задовољавају слободом шопинга. Шопинг – молови су нова света места окупљања, а робне марке су иконе!

Обратите пажњу шта значи, ако читате са десна на лево: НОКИА = АИКОН... Прочитајте како се заправо зове вода богатах: ЕВИАН = НАИВЕ.

Да, господо и даме, све је манипулација, све је завера, ништа није случајно... цела Кина пије ту воду! Да ли је заиста толико има у Француској? У теорију завере не верују само учесници и будале! Учесници, јер знају да то није теорија, већ пракса...

Сада крећемо у авантуру коју сте желели!

Њујорк, јутро... Колоне аутомобила миле према граду. Све је нормално! Адреналин је на максимуму. Ово је Америка, сан за све сиромашне широм планете! Последњи пут вас питам: „Да ли желите ’зелену карту’?“

ЗУБИ ЗМАЈА

*Боље да ме мрзе збој оној шїио јесам,
неїо да ме воле збој оној шїио нисам.*

Наш јунак је Јапанац Таисен Дешимару, један од оних који својим аутомобилом иду према Њујорку, из државе Њу Џерси, из градића Спарта, аутопутем 80 вест...

Брзина је педесет пет миља на сат. На одређеним местима су заседе саобраћајне полиције! Таисен је Јапанац! Не, он је Американац... Шта је заправо наш јунак, убрзо ћемо сазнати...

Таисен Дешимару је из старе самурајске породице из Јапана, из града Сага, префектуре Кјушу... Од своје пете године живи у Америци – значи, тридесет година...

Његова кућа од дрвета налази се у градићу Спарта, око два сата од Њујорка – ујутру. Дању – кућа је ближе! Таисен је неочењен и један је од директора *Јаме банке*, која има офис у Петој авенији, на Менхетну, у срцу Њујорка. Таисен Дешимару наследио је овај посао од оца, кад је завршио престижни Јејл факултет. Циљ постојања ове банке био је подстицање трговине, односно извоза јапанских производа на тржиште САД. Оно што му је остало у сећању из времена које је провео на студијама био је пријем у тајно друштво *Зелени змај*, удружење које су

давно, као пандан друштву *Лобања и коси*, створили студенти жуте расе.

Ритуал иницијације се обављао на другој години студија, а у друштво се улазило само на препоруку старијих припадника. Чланови тајног друштва полагали су обавезујућу заклетву да ће по цену живота штитити један другог, али и своју расу од геноцида. Повод за оснивање је, наравно, било бацање атомске бомбе на Хирошиму и Нагасаки, али и инструментализовање грађанског рата у Кини и Кореји. Неки људи су проценили да против новог геноцида треба деловати тамо где се он смишља, а не тамо где се реализује...

По предању које је колало међу студентима Јејла, тајно друштво на факултету било је само испостава глобалног, створеног пре много векова од стране главешина Кине, Јапана и Кореје. Боље упућени спомињали су обавештајне службе, а тек ретки су знали тајну која је водила до Тибетанаца...

Американци, који су на студијама чули за тајно друштво *Зелени змај*, сматрали су да су у позадини *Тријаде* и *Јакузе*, гангстери „жутих“! Боље упућени су говорили о тајним службама Истока! Но, нико никада није открио ко стварно стоји иза *Зеленој змаја*! Енигма је остала! *Зелени змај* био је тајна о којој ништа не зна чак ни кинеска тајна служба! Ако их питате, они ће се насмејати и рећи – то је мит!

Но, да ли је тако?

Тајна *Зеленој змаја* никада није разоткривена! Зашто? Зато што су Кинези створили тајну службу још пре неколико хиљада година! За њих је ЦИА, као и друге службе у свету, „дете“ чије хирове „деда“ зна!

Основни трик старих Кинеза је илузија реалности! Оно што Америка жели да види у Кини, то јој се створи! Хоћете масоне? Хоћете криминалце? Хоћете хришћане? Баш то ћете добити! Но, Кинези никада не говоре оно што им је циљ!

ЦИА никада није јасно дефинисала основно питање: „Да ли је тајно друштво *Зелени змај* заиста кинеско... или јапанско?“

Боље упућени су говорили да је тајванско, а лукавији су тврдили да је корејско или тибетанско...

ЦИА је мислила да је решила проблем... Убацила је своје агенте у друштво.

Но, скривени господари су то очекивали и направили – илузију! Основали су паралелно тајно друштво, које је ЦИА мислила да контролише!

Кинези, односно стари народ од којих су настали сви „жути“ – смејао се тихо!

Таисен, млади интелектуалац, банкар, Американац, поносни Јапанац, сматрао је делом свог идентитета чињеницу да је припадник елитистичког друштва *Зелени змај*... Америку су водили људи са његовог факултета Јејл, из друштва *Лобања и коси*... Но, Јапан, али и Кину, водили су људи из *Зеленој змаја*... Оно што је повезивало Кинезе и Јапанце било је осећање патриотизма! Елита ова два народа спознала је тајну илумината – ЗАВАДИ ПА ВЛАДАЈ!

Рат Јапана против Кине био је подстакнут од стране Запада! Рат Кинеза против Кинеза био је део завере – илумината! Директива тајног друштва била је јасна – освета! Освета против илумината, не против неког народа!

Илуминати су рак Америке, а раније – Британије.

Таисен, потомак самураја, био је достојан унук свог деде, који је био камиказа! Млади Јапанац увек се сећао своје иницијације и заклетве потврђене крвљу!

Зелени змај био је дискретни помагач у каријери овог момка, чак и у америчкој војсци где је служио.

Таисен Дешимару, потомак самураја, држао се Бушидо кодекса у свом животу. Част је за њега била вреднија од живота!

Петнаестог марта, док је возио свој аутомобил, нисан максимум, аутопутем 80 вест према Њујорку, сустигао га је један форд мустанг бордо боје који се, помало грубо, убадио испред и заочио. Из њега је искочио косооки старији човек. Таисен збуњено погледа и препозна свог ментора Саигу Такамору. Ментор му је био као стриц, док је отац градио каријеру и путовао.

Саига Такамора такође је припадао самурајској фамилији и био кључна фигура у формирању личности младог Таисена. Њих двојица су данима шетали кроз паркове, како би младић спознао праву историју Јапана, која је била прикривана после

окупације од стране Америке. Једно је било у књигама, а друго је било истина...

На крају, младић је од овог господина добио и препоруку да буде примљен у тајно друштво. Таисен заустави аутомобил и отвори врата да старији господин уђе. Осмех на старчевом лицу био је поздрав.

– Ставите мобилне телефоне у ову касету! – рече старац и извади из џепа оловну кутију.

Млади Јапанац извади два мобилна телефона и стави их, без речи, тамо где је требало. Знао је да је дошао час да испуни свој завет.

– Возите за мустангом – замишљено нареди стари Јапанац, а онда додаде:

– Не спомињите имена, непотребно је... Знате ко сам, знам ко сте! Имате задатак! Морате да ликвидирате човека који је напао Кину... Реч је о Вилијаму Бенету... Име вам ништа не значи. То је човек који је, по налогу ЦИА, кинеску амбасаду обележио као мету приликом бомбардовања Југославије 1999. године... Наводно, то је била грешка! – Наравно да није! То је био напад на егрегор Кине... То је напад на нашу расу, на нашу цивилизацију... Знамо да илуминати желе да нас сведу на петсто милиона. Све преко тога желе да побију неким оружјем које проузрокује несреће, земљотресе, заразе, поплаве... Напад на Кину је напад на све нас... Овај Вилијам Бенет је „симбол“, опомена илуминатима да нећемо седети скрштених руку! Немамо намеру да ратујемо са америчким народом, али имамо намеру да побијемо илуминате.

– Колико их је?

– Десет хиљада, највише дванаест. Овај им је опомена да стану! Његова ликвидација је последње упозорење да зауставе рат против „жутих“. По пророчанству, приближава се крај материјалистичке цивилизације. У будућности ће средство рангирања бити духовност, а не новац! Долази до преокрета... Ево вам адресе Вилијама Бенета у Вирџинији... Ви сте вођа тима, момци са опремом ће се јавити. Знак распознавања биће ова трака...

Стари Јапанац извади црвену траку коју су носиле камиказе и покида је на пола. Један део даде младићу и рече:

– Станите овде да изађем и... срећно!

Таисен Дешимару, банкар од тридесет пет година, остаде помало збуњен... никада није претпоставио да ће заклетва Зеленом змају значити убиство некога... Али, заклетва је била обавезујућа.

ЗАМКА НА ДОРЂОЛУ

Већина људи око нас су „оћедала“ која ѿоворе ѿуђа мишљења, засѿуѿају ѿуђе сѿавове, облаче се како је неко суѿерисао... Чак и воле оно шѿо им је намеѿнуѿо... Живимо у 21. веку међу медијским ХОЛОГРАМИМА!

Београд, Дорђол, уметничка четврт, март...

Шта повезује Њујорк и Београд? Лепота или ружноћа?

Одговор је једноставан – шарм!

У оба града ви долазите да упијете енергију, која је разуздана, сексуална... Лепота грађевина у Њујорку никада није постојала, а у Београду је упорно рушена бомбама освајача, који овде нису могли опстати.

Друга ствар су Јевреји! Поготово овде у уметничкој четврти која се зове Дорђол... То би у Њујорку био Вест вилиц, а Скадарлија и Улица Страхињића Бана нашле би своје сестре у улицама Хадсон и Гринвич...

О, драги моји читаоци, знајте да је Београд – Божија магија... Град се налази на две реке, где је настала цивилизација аријеваца знана као „винчанска“, а доле на југу налази се прва пирамида: Ртањска, станиште бића са Сиријуса Б, која су индуковала белу расу!

Испод Београда има много некропола које треба открити...

Рекох вам, Београд и Њујорк повезују Јевреји, и то Сефарди који, гле чуда, себе називају Србима Мојсијевој вере...

Замршена је тајна зашто Србе Сефарди воле, а Ашкенази мрзе!

Још већа је тајна зашто се Сефарди и Ашкенази не подносе толико да и синагоге имају одвојене! Но, врхунска је тајна зашто Срби повремено воле и једне и друге! Пођимо у трагање кроз лавиринте недокучивог!

*

Улица Страхинића Бана култно је место у Београду за хватање напаљених, успешних мушкараца – који себе не сматрају ловином, већ ловцима!

Зашто мушкарци, кад улете у мрежу која је за њих разапета, не схватају да су сомови, већ ствар конвертују у победу?

То су била питања која су се мотала по глави тридесетдогодишњој новинарки *Курира* Николети Лабан, док је паркирала свој мали црвени хјундаи испред кафића *Фрађи* у улици коју још називају „Долина нојева“, „Силиконска долина“ и тајно, међу удавачама, „Мрестилиште сомова“.

Хјундаи браником лагано додирну бели ферари БГ 44-44 и Николета бојажљиво погледа да ли ће Вук, власник те статусне „макине“ то приметити. Но, Вук, који увек седи у суседном *Вашерлоу*, ништа није регистровао, био је заузет разговором са неким намргођеним људима.

Николета угаси мотор, избаци дуге, витке ноге из свог аута узетог на лизинг и храбро закорачи на асфалт. Мушки погледи из оба кафића мерили су њену висину, стас и те фаталне ноге, за које је као девојчица мислила да су сувише танке, а данас су јој стратешко оружје у рату са мушким полом.

Николета баца своју најновију ташну преко рамена, залупи врата и крену према столу. У том тренутку, плавокоси човек се скоро судари са њом и рече: „Извините!“ Био је то Драган Ђилас из Демократске странке, који је у пакету са Борисом Тадићем и његовим клинцима испливао на површину после убиства Зорана Ђинђића... Николета се изви, мало збунити и настави према

столу где ју је чекао саговорник, њено „дубоко грло“ са којим је повремено комуницирала. Био је то друг и колега њеног бившег момка Реја Бана, некадашњег шефа обавештајне службе Србије, а сада младог пензионера.

Обавештајна заједница у Србији је као једна велика породица у којој се сви знају и помажу колико могу. Човек кога је Николета Лабан, новинарка *Курира*, требало да сусретне имао је надимак Гугл јер је давио своје саговорнике обиљем података. Ђорђе, конобар, брзо приђе, Гугл поручи две нес кафе, јер је знао шта Николета пије после рада у редакцији.

Николета приђе столу, Гугл устаде, пољуби је и намести столицу да девојка седне.

– Здраво, Принцезо! – рече стари лисац.

– Шта ради газда Раја Родић?

– Труне у затвору зато што је нападао Старчић, господара новца у Србији... Лагано отпуштају све нас који мислимо својом главом и желимо да *Курир* личи на прави таблоид...

Стари обавештајац са надимком Гугл поче да прича:

– Планови за Србију су јасно детерминисани... Довели су нам Коштуницу и Ђинђића... Један је глумио лошег полицајца, други доброг... У суштини, обојица су обавили задатак који је зацртан. Србија је изгубила суверенитет, продала све што има, разоружала се, реформисала школство, здравство, судство... Сада се урушава СПЦ. Клизимо ка унији са Ватиканом... Ствараће се хрватска, војвођанска, црногорска, шумадијска независна црква. Србија ће се федерализовати у пет посвађаних делова. Елем, ми као држава нестајемо... Све партије, позиција и опозиција, новац добијају са Запада!

– Значи, народ нема алтернативу!

– Нема, тако је било под Титом, Стамболићем, Милошевићем... Све је било глума... Ми из Државне безбедности смо на линку држали све интелектуалце који су лапрдали по кафанама и код доктора Савића, као и у Удружењу књижевника. Ко је опозиционару Добрици Ђосићу објављивао књиге?

– Ко?

– *Просвети*, државна кућа. Ми из службе смо му нашли вилу у Ужичкој улици, био је Титов комшија... Знао је то он и смешкао

се... Добрица је по налогу службе пронашао и довео свог комшију из Велике Дренове за патријарха... Хоћеш ли да ти причам о Матији Бећковићу и његовом раду?

– Не, обожавам га!

– Хоћеш ли да ти испричам како је настао твој матични лист *Глас*?

– Да...

– Мира Марковић и Војислав Шешељ су дошли код Раје Родића и тражили да га покрене... Сељак промућурни, рекао је: треба ми десет милиона марака... Мира је окренула Љубу „Шиптара“ и дала му наређење да *Комерцијална банка* да кредит, без гаранција, хипотека... Паре су тако дате... Сада Раја због тога робија...

– Наводно, заправо, због освете Старчића.

– Да, Старчић је најважнији човек светских банака. Он је пион Хенрија Кисинџера...

– Ко је тај Хенри Кисинџер?

– Идеолог новог светског поретка, заједно са Збигњевом Бжежинским.

– Јевреји?

– Прецизније, Хазари... Хенри је пореклом из Немачке, а Збигњев из Пољске. Њих двојица смишљају планове које спроводе ниже инстанце, а у име Рокфелера и Ротшилда. Амерички председници су само марионете које су доведене да обаве посао, а не да мисле... Када амерички председници уобразице да су то заиста, бивају убијени или смењени због учешћа у афери, као Кенеди и Никсон...

– Тако је и у другим земљама!

– Наравно, не мислиш да Француску стварно воде Саркози и Кушнер...

– Је л' то онај што је умешан у трговину људским органима?

– Да, морални патрон криминалаца као што је Тачи. Вероватно ће преко њега да иде набавка новог срца за Била Клинтона...

– Шта причаш, Рако?

– Бившем америчком председнику Билу Клинтону неопходно је да се пресади људско срце... Пошто је он култна личност на Косову, тамо има своју улицу и споменик, очекујем да Албанци киднапују неког Србина и да то срце – које недостаје – поклоне...

Тако ће срце неког младог Србина са Косова прорадити у Клинтону... Ко зна, можда ће Клинтон постати човек!

– Знам да је срце једне жене, која је волела пиво, индуковало исту љубав према пићу код друге жене којој је срце пресађено!

– Ето видиш, можда ће Клинтон пред смрт завоleti Србе... Можда се и покаје...

– Објасни ми, Рако, зашто сви трпе Старчића, кад је његова странка фантомска и гласове добија на основу обећања?

– Народом се влада обећањима и лажима... Старчић је вешт човек, уверљиво, енергично то ради...

– Мора да постоји разлог... Зашто је Старчић толико важан?

– Од почетка своје политичке каријере, Старчић је имао везе са господарима светских финансијских токова. Он је доведен како би они зарадили... Раја Родић то зна и покушава да разоткрије, али он не зна колика је моћ државе. Стаљин и Хитлер су то знали и користили. Ова држава је намесничка, као и све државе у свету...

– Шта кажеш?

– Све државе које су на линку ММФ-а Међународног монетарног фонда, окупиране су изнутра утицајним агентима ове финансијске олигархије... Политичари су илузионисти који обмањују народ причом о бољем сутра. Руљом се влада обећањима. Знаш и сама шта су обећавали Ђинђић, Тадић и екипа. Резултат је другачији, народ то зна и ћути...

– Да ли је тако и у Русији? Срби са зебњом очекују спас од Путина... Да ли је и он само глумац који игра улогу противника том глобалном „четвртом рајху“?

– Путин је лукав, он илuminатима шаље слику да је њихов. Заклетву полаже у сали препуној масонских симбола, близак је са краљицом Елизабетом...

– Молим?

– Прва посета после доласка на власт била је Лондону... Сусрео се са председником владе, а онда отишао код краљице. Сусрет је, наравно, трајао много дуже него што је договорено!

– Шта су причали?

– То је тајна... Обавештајац КГБ-а код краљице... Случајно? Тешко! Неко је створио Путина! Тај неко је из тајног друштва Мозак.